

# 一楼搬了，二楼马桶排粪管没了

住户认为是拆迁公司逼自己搬迁干的，拆迁公司称管子是被小偷偷走了

日前，家住无锡市滨湖区稻香新村142-2号二楼的张先生（化名）向快报反映，因为他家尚未签约，为了逼迫他家搬走，拆迁公司拆除了他家直通一楼的排粪管道，致粪水四溢，为了不影响楼下住户的正常生活，他们一家不得不用痰盂解决问题。拆迁公司对此表示，这个排粪管绝对不是他们拆掉的，是被小偷偷掉的。

## 住户：一夜之间，排粪管不见了

5月14日早上，张先生像往常一样到自家厕所解决个人问题，谁知他一冲马桶，一阵轰隆的水声传来，“我当时就感觉不太对，声音是从我们家楼下传来的，但是我家楼下的住户早就搬走了。”张先生告诉记者，他走下楼一看，眼前的一幕让他大吃一惊。

“我到下面一看，马桶下面的排粪管没有了，我家流下来的污水喷得到处都是。”张先生当天说起来，还是非常愤慨。他认为是拆迁公司为了让他搬，所以把楼下的排粪管拆掉了。

现在，张先生一家都是用痰盂解决问题，再到公用厕所去倒痰盂，“我家楼下虽然搬了，但是二楼还有两户人家呢，我不能用马桶，不然人家该多难受啊。”张先生说，因为担心自己年幼的孩子难以适应，他把孩子送到了父母家。

## 现场：水哗哗地流了近一分钟

昨天上午，记者来到了142-2号楼前，只看到这栋楼一楼的一户住户已经搬走，门窗都没有了。记者从这户人家卫生间的窗户向里望去，看到废弃马桶的正上方有一段长约10厘米的水管，可以看出，该水管是被截断后留下的管桩。

记者走到张先生家里看了一下，这个管道的正上方恰恰是张先生家的马桶。随后，记者走到楼下，在卫生间门口观看了一番张先生使用抽水马桶的情景。记者只听到楼上一阵水声，随后就看到从该管道截面有水柱喷射而出，过了10多秒，水流渐渐变小，过了将近1分钟，水才止住。听到声音的一楼住户走了出来。他们表示，如果楼上使用抽水马桶的话，那么他们的生活肯定会大受影响。

## 疑问：排粪管是怎么不见的？

为什么排粪管会不见？张先生认为，这是拆迁公司为了逼走他使出的手段。张先生告诉记者，他们这里是拆迁地块，但是他和拆迁办还没谈过拆迁赔偿，也怀疑拆迁的合法性，因此一直没有搬迁。他们楼里很多住户也不愿意搬离。他家楼下的住户是去年11月搬走的，当时他们搬走了排粪管也没有被拆掉，但是因为他一直不愿意走，在今年5月13日，拆迁公司把他家楼下的排粪管拆除了，应该是在他上班的时候拆掉的。

“拆迁公司说是偷掉的，但是偷管道那么大动静，他们可能听不到吗？”张先生告诉记者，原来拆迁现场办公室就在他家对面的一户人家。记者在现场看到，这户人家门上放着一块蓝色牌子，上书“拆迁现场办公室（诚建拆迁）”。



二楼马桶放出的水从一楼天花板上的排粪管管桩喷射而出

当时已经是中午了，办公室里的人走下楼坐上一辆白色小车准备离开，记者找到了一位姓俞的工作人员。他告诉记者，他们是无锡市诚建房屋拆迁有限公司的，其他的不愿多说。记者又找了一位身穿红色上衣的工作人员向其询问，他说，“没有人来拆的，没有人搬走我们不会拆的，是小偷偷掉了排粪管。我们是文明拆迁，不可能拆那个东西的。”当记者询问他的名字时，这位工作人员走开了不愿回答。

记者随后将此事向河埒街道拆迁办进行了反映，拆迁办主任在下午回复记者，接到记者反映后，他们作为拆迁监管单位马上和工地的拆迁实施人进行了联系。根据规定，住户搬走后，拆迁公司有权把门窗拿走，但是管道，拆迁公司表示，可能是被小偷偷走的，当时到底是怎么一回事，没有人看到，但是他们会监督拆迁公司在今后的工作中文明拆迁。他们也和住户进行了联系，希望可以和住户尽快达成协议，让他离开不便的生活环境。

胡姗姣 文/摄

## »政务

### 人大代表服务周 下月与群众见面

无锡市和市（县）区人大代表“联系服务群众见面周”将于2011年6月7日—11日举行，地点是各镇、街道的“人大代表之家”“人大代表工作室”或指定的其他场所。

本次“见面周”活动的主要内容重点是围绕“推动经济转型、生态文明建设、保障和改善民生”等三方面进行。具体内容包括：1.加快经济发展方式转变，促进新兴产业产业化，提升优势产业，大力发展战略性服务业，保持经济平稳健康发展。2.加强生态建设和环境保护，推进控源截污，加快城乡河道整治，推动水环境持续改善。3.加大城乡统筹发展力度，巩固发展村镇经济和合作经济，提高新农村建设水平。4.加强基层组织建设，推动社会管理创新。5.促进司法公正，加强司法机关队伍建设。6.加强食品安全，健全市场监督管理机制。7.加强历史文化保护修复；推进教育改革；促进基层卫生服务机构建设。8.保障和改善民生，全力实施劳动者报酬和居民收入倍增计划。9.畅通人大代表联系渠道，进一步提高代表建议办成率。同时，也可以结合本地区的实际，有针对性地确定相关重点主题。

陆媛

# 市中心拆迁地块成垃圾场 多个部门全说不归自己管



人口小路两边的垃圾堆积如山 胡姗姣 摄

况已经延续好几年了。

就此问题，记者向崇安寺街道作了反映。街道城管办的工作人员告诉记者，拆迁地块里面不归他们管，他们只管理围墙外面的卫生，“经常有人把垃圾扔在围墙外面，我们社区保洁员每天都会去围墙外面保洁，每周街道也会搞一次大整治，管理外围环境，但是拆迁工地应该是重点办管理的。”记者随后又向市重点办了解，市重点办的工作人员则表示，

他们主要负责道路建设，让记者问下崇安区拆迁办或者街道。记者向崇安区拆迁办报告情况，拆迁办表示，这个问题应该问街道，拆迁工作主要是他们在做。

胡姗姣



系列之四

## »天气

### 今天多云明天有雨 最低气温回升到15℃

受北方冷空气影响，昨日无锡出现阴雨天气，最高气温一度降至20℃以下，让不少市民感受到了丝丝寒意。那未来两天的天气如何呢？根据气象台预报，无锡今明两天还是多降雨天气过程，早晚温差较大，最高气温略有回升，在25℃以内。

## 每日空气质量

预计今日空气质量良好，污染指数为51至71，首要污染物为可吸入颗粒物，空气质量级别为Ⅱ级。

## 今明后三天天气

今天，多云到阴，东北风4级左右，最低气温14℃，最高气温22℃。

明天，多云到阴有时有小雨，最低气温15℃，最高气温21℃。

后天，雨止转阴到多云，最低气温17℃，最高气温23℃。 唐奕

## »停水

24日9:00至25日9:00太湖大道至南长街停水，影响：南长街、张家弄、鸭子滩、贺弄、日晖桥沿河（其中：永乐路减压供水）等地区用户。

24日9:00至25日9:00五河新村停水。影响：五河一村、五河二村、都巷等地区用户；25日9:00至26日9:00地铁一号线南禅寺站停水，影响：梁溪饭店、时代中心大厦、育才弄、南市桥巷小区、水曲巷、崇安区政府（其中：南市桥巷、中山路区域减压供水）等地区用户。

25日9:00至26日9:00锡南路（南湖中路至缘溪道）停水，影响：葛埭、望溪、南泉等地区用户。 唐奕

## »燃气安检

华润燃气公司免费入户安检具体小区与时间：24日，高浪嘉园88~196号；25日，高浪嘉园197~250号、金星村、中南路；26日，新联村、瓦屑坝、外下甸、金瑞花园、芦庄许湾里；28日，芦庄五区；29日，芦庄二区、瑞希苑。 唐奕

## »文体

### 动物园儿童节活动多

无锡动物园在6月1日~6月6日期间，为市民特别是小朋友们准备了丰盛的节日大餐。动物园首推“动物宝宝乐园”，生活在幕后的动物宝宝们将首次亮相，与小朋友们共度儿童节。老虎宝宝、鹈鹕宝宝、黑天鹅宝宝、鸸鹋宝宝等齐登场，大秀它们的可爱、滑稽模样。

在端午节吃粽子是必不可少的。动物园的大象、猩猩、黑熊、棕熊、河马、熊猫们也想吃上可口美味的粽子呢。今年端午节，无锡动物园会在现场抽取幸运游客，与爱心认养家庭共同为动物们包他们爱吃的特色粽子。比一比，看谁包的粽子动物们最爱吃。同时可以亲手喂动物们吃粽子呢，听饲养员讲述野生动物们的奇妙故事。

动物明星们在节日里还将献上特色互动项目。功夫熊猫兄弟、小象圆舞曲、黑猩猩健康运动、鹦鹉守卫者、鹈鹕大嘴觅食、大白鹦鹉“咪咪”的人鸟对话、河马的“血盆大口”、高高的长颈鹿、节尾狐猴握手等精彩活动等着您。 陆媛